
Hazánk szabadságát lábbal tiporják, nem értünk egyet a megszállással, szilárdan a
legálisan megválasztott állami és politikai szerveink mögött állunk! Csak ezekre hallga-
tunk, csak ezeknek az utasítását teljesítjük!

Mi, a Rimaszombati járás polgárai, felhívjuk minden polgártársunkat, ítéljék el a
megszállást minden békés, észszerű eszközzel. Tegyetek ki transzparenseket, rakjatok
ki feliratokat az ablakokba! Támogassátok legális kormányunkat, élén Černík elvtárssal,
sorakozzatok fel a CSKP KB mögé, élén Dubček elvtárssal! Ne nyújtsatok a megszállók-
nak semmilyen segítséget!

A Z    I G A Z S Á G    G Y Ő Z N I    F O G    !!

1968. augusztus 23.

Őrizzétek meg a teljes nyugalmat és higgadtságot! Ne adjatok okot a vérontásra, min-
den becsületes ember élete drága!251

FKI, CCsemadok iirattára — válogatás, XXXII.. dd.., sszóóróólapok 11968, géppel írt tisztázat
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 226. AA ccsehszlovákiai mmagyar ííróknak aa mmegszállás eellen ttil-
takozó éés aa rrend mmegőrzésére ffelszólító ffelhívása.

ŐRIZZÜK MEG A RENDET!
A CSEHSZLOVÁKIAI MAGYAR ÍRÓK FELHÍVÁSA!

Mi, csehszlovákiai magyar írók részesei voltunk az utóbbi hónapok eseményeinek.
Láttuk saját tevékenységünk közvetlen eredményeit, és messzi távlatok nyíltak meg
előttünk, az ország népei előtt. Ugyanakkor tudatában voltunk annak, hogy hazánkban
a szocializmusnak vannak ideológiai ellenfelei és ellenségei is, de bíztunk kommunista
pártunk erejében, mely a nép döntő többségét magával ragadta.

Az ellenforradalomnak hazánkban nem volt talaja és komoly akcióképes ereje. A re-
akció ellen tudtunk védekezni a szó, a tett és a példa erejével és az évtizedeken át
agyonhallgatott, megoldatlan problémák megoldásával, de nem tudtunk védekezni ba-
rátaink és szövetségeseink minden emberi értéket elsodró bizalmatlansága ellen.

Mi, csehszlovákiai magyar írók ezekben a szomorúan tragikus órákban ezen az úton
is kötelességünknek tartjuk szólni népünkhöz: Csallóköz, Ipoly mente, Gömör és Bod-
rogköz magyar lakosságához. Szilárdan álljunk hazánk alkotmányosan megválasztott
szervei és vezetői mellett, támogassuk [a] Csehszlovákia Kommunista Pártja XIV. rend-
kívüli kongresszusán megválasztott dubčeki Központi Bizottságot, támogassuk Černík
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251 A szórólap hátoldalán a felhívás szlovák nyelvű szövege található.



alkotmányos kormányát és Svoboda köztársasági elnökünket. Egyedül ők az ország hi-
vatalos vezetői, egyedül ők tárgyalhatnak szövetségeseinkkel népünk nevében.

Kérünk minden magyar fiatalt, kérjük lakosságunkat, hogy őrizze meg a rendet, ke-
rüljön minden véres provokációt és csakis a falvak, a városok, a járások alkotmányo-
san megválasztott vezetőinek engedelmeskedjék. Tudnunk kell mindannyiunknak, hogy
nálunk nem volt ellenforradalom, s nem volt szükség a Varsói Szerződés országai had-
seregeinek megszállására. A rendet magunk, a saját erőnkből is meg tudjuk tartani,
helyre tudjuk állítani. Ha szövetségeseinknek valóban az volt a szándékuk, hogy meg-
mentsék a hazánkban állítólag veszélyeztetett szocializmust, tegyék jóvá végzetes téve-
désüket és vonuljanak ki hazánkból, mert Csehszlovákiában nem a reakciót, hanem a
nemzetközi kommunista mozgalmat sebzik halálra.

Csehszlovákiai magyar írók

Új SSzóó, 11968.. aaugusztus 228.. 22.. pp..252
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 226. AA CCsemadok KKB EElnökségének aa ccsehszlovákiai mmagyar
kommunisták ppozsonyi aaktívája nnevében aa ccsehszlovákiai mmagyar kkommunistákhoz iin-
tézett ffelhívása.

JÖVŐNK EGY A SZLOVÁK ÉS A CSEH NÉP SORSÁVAL
Felhívás a csehszlovákiai magyar kommunistákhoz

Mi, csehszlovákjai magyar kommunisták, a köztársaság sorsdöntő pillanataiban so-
hasem tértünk ki a felelősség elől. A köztársaság s a párt egysége érdekében most is
vállaljuk a reánk háruló feladatokat, a küzdelmet s a küzdelem kockázatát.

A Csehszlovák Szocialista Köztársaság a mi hazánk. Csehszlovákia Kommunista
Pártja a mi pártunk. A köztársaság és a párt törvényesen megválasztott vezetői a mi
képviselőink.

Támogattuk és támogatjuk a párt központi szerveinek a szocialista demokrácia érde-
kében kifejtett erőfeszítéseit. Elítéltük és visszautasítottuk a demokratizálódási folya-
mat szélsőséges megnyilvánulásait. Tudatában voltunk annak, hogy e folyamat túlkapá-
sai nem azonosíthatók a párt politikájával s az akcióprogram emberi, nemes célkitűzé-
seivel.

Támogattuk és támogatjuk a párt akcióprogramját, melytől a csehszlovákiai magyar
nemzetiségi kisebbség államjogi helyzetének rendezését, nemzeti jogainak törvényes
biztosítását vártuk és várjuk.
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252 A dokumentumot közli még Kövesdi János (szerk.): i. m. 101—102. p.


